Szanowni Państwo,
Prawdopodobnie otrzymywaliście i otrzymujecie Państwo wiele wiadomości email od firm i instytucji informujących o aktualizacjach polityk prywatności i zmianach UE dotyczących ochrony danych osobowych. Zakład Komunikacji Miejskiej w Polkowicach również aktualizuje politykę prywatności. Zapewnia bardziej przejrzyste i szczegółowe informacje na temat zbiorowych praw i obowiązków w odniesieniu do prywatności i danych osobowych. Ułatwia Państwu kontrolę nad informacjami, które Państwo przekazują.  Poniżej prezentuje się informacje na temat środków, które zostały wprowadzone, aby Państwa dane osobowe były bezpieczne. Zaktualizowana Polityka Prywatności automatycznie wchodzi w życie dla wszystkich w dniu 25 maja 2018 roku. W związku z tym dalsze korzystanie z naszych usług od tej daty będzie podlegać temu obowiązkowi.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Klauzula informacyjna dotycząca monitoringu dla pasażerów
[bookmark: _GoBack]Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 (zwanego dalej RODO) informujemy, że Administratorem Państwa danych osobowych, w postaci wizerunku zarejestrowanego przez kamery wizyjne zainstalowane w niniejszym pojeździe, jest Przykładowy Zakład Komunikacji Miejskiej w Przykładowie, z siedzibą przy ul. Przykładowej 1. Z Inspektorem Ochrony Danych mogą się Państwo skontaktować pisząc maila na adres: iod@przykład.pl lub telefonicznie (nr telefonu +48 123456789). Monitoring jest wykorzystywany przez Administratora w celu ochrony mienia oraz zapewnienia bezpieczeństwa osób przebywających w pojeździe. Państwa dane osobowe mogą być udostępnienie dla zarządu Zakładu Komunikacji Miejskiej w Przykładowie z siedzibą przy ul. Przykładowej 1. Państwa dane osobowe w postaci wizerunku będą przechowywane przez Administratora przez okres nie dłuższy niż jest to niezbędne do celów, w których dane te są przetwarzane, tj. maksymalnie przez okres 10 dni od dnia zarejestrowania Państwa wizerunku. Osoba zarejestrowana przez system monitoringu ma prawo do dostępu do danych osobowych oraz ograniczenia przetwarzania. Osobie zarejestrowanej przez system monitoringu przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego jeżeli uzna, że przetwarzanie narusza przepisy RODO. Przetwarzanie nagrań nie będzie podlegało zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, o którym mowa w art. 22 ust. 1 i 4 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.
Szczegóły na temat Ochrony Danych Osobowych (RODO)  w Przykładowym Zakładzie Komunikacji Miejskiej w Przykładowie dostępne są na stronie www.przykładowo.pl w zakładce Ochrona Danych.

